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Gemeente Bodegraven-Reeuwijk: 

Burgerbelangen Bodegraven-Reeuwijk (BB-R)
					    

Raadslid per 20 mei 2014

Je kwam na de installatie van het college in de gemeenteraad. En je was direct aanwezig. Stevig in het debat en met een heldere inhoud. Het debat is je op het lijf geschreven en je schuwt dan stevige uitspraken niet maar altijd wel correct en gericht op de inhoud. Je bent een van de weinige jongere in de gemeenteraad en dat thema past goed bij. Je gaat ervoor. Het college wilde de starterslening afschaffen. Maar daar vonden ze jou op hun pad. Je lobbyde bij andere fracties en met een enkele goed getimede amendementen werd het college voornemen teruggedraaid. Iedere poging om alsnog dat te veranderen konden rekenen op jouw aandacht. Tot op de dag van vandaag heeft de gemeente nog steeds een starterslening. Ik ben er zeker van dat dit zonder jouw inzet nu niet meer had bestaan. 

Je bent een leuke vent met wie het buiten de raadzaal goed toeven is. Je hebt je in werkgroepje van raadsleden ingezet om na te denken over de ontwikkeling van de gemeenteraad. Het is mooi om te zien dat je mee hebt geholpen met het ontwikkelen van deze gemeenteraad tot een van de leukste van Nederland. Maar nu ook kritiek. Werkelijk rampzalig is jou voorliefde voor de verkeerde muziek. Ik zal hier niet verklappen welke muziek dat is. In het bijzonder niet omdat het om Marianne Weber gaat met het nummer De Italiaan. Weten jullie nog Ikast Brande hard gezet. Dat hotel kamer beticht overlast. Buitenspieker stonden 10 x zo hart. 

Je bent goed lachs maar de laatste tijd zit  het leven niet mee. Het overlijden van je dierbare moeder, je eigen gezondheid heeft er voor gezorgd dat je kort voor de verkiezingen hebt aangegeven je verwachte raadszetel niet in te nemen. Door het onverwachts grote verlies is het nu niet meer aan de orde. Maar ik spreek de verwachting uit dat we je hier weer zien als raadslid. 
Vincent dank voor je inzet.

