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Gemeente Bodegraven									

4 mei 2006 Raadslid
20 april 2006 plv commissielid
28 mei 2009 lid van de commissie bezwaar- en beroepschriften.



Gemeente Bodegraven-Reeuwijk

3 januari 2011 Raadslid
3 januari 2011 lid van de commissie Ruimte


Nu een toespraak over een man die namens het CDA de afgelopen 12 jaar actief is geweest als raadslid voor onze prachtige gemeente. Eerst als raadslid in de gemeente Bodegraven en na de fusie in de gemeenteraad van Bodegraven-Reeuwijk. Ik heb het hier natuurlijk over jou, Rob Passchier.

Bouwkunde gestudeerd aan de HTS in Den Haag en sindsdien erg geïnteresseerd is in de mogelijkheden van informatisering en digitalisering, maar vooral in de bouw.

Bouwen is iets wat echt in de familie zit. Zo hielp je vader al mee aan de bouw van De Ark in Reeuwijk.

Sinds 2006 actief als raadslid binnen onze gemeente en in die rol zeer actief binnen de commissie Ruimte. 

Rob je kent nog de oude tijd. Van gedoe in de gemeenteraad van Bodegraven. Van animositeit tussen Beter Bodegraven en het CDA: 
Alle historie achter zich laten
Je sprak er over met mensen van Beter Bodedgraven en samen zeiden jullie. Wij stoppen daarmee en we richten ons op de toekomst. We kijken vooruit. En dat heb je gedaan.  

Je bent de specialist op het gebied van woningbouw en RO van onze gemeente. In de commissie Ruimte sloten mensen zich vaak aan bij jouw warme pleidooien voor het opgang helpen van de woningbouw in de crisis. Voor betere en flexibelere bestemmingsplannen.
Vaak kreeg je in de commissie als eerste het woord om die vragen stellen die nodig waren. En al gauw sloot de rest van de commissie zich er bij aan maar ik heb wel enige twijfel of ze ook op jouw vragen waren gekomen. Je zette altijd stevig in maar als raad dat te ver vond gaan wist je compromis ook te bereiken. Filmpje

Laatste succes± The batle of Bodegraven/Reeuwijk om te praten over de woningbouw. Waar gaat het heen met de woningbouw in onze gemeente. Ik ben blij dat je dat je komende commissie ruimte nog komt toelichting in de commissie als ambteloos burger. 

Je passie was Slimme bestemmingsplannen. Niet alles dichtregelen maar ruimte geven aan woonwensen van mensen. En ontwikkelaars uitdagen om met goede plannen te komen. Het was een omslag in denken in onze raad en het heeft bijgedragen dat we de afgelopen jaren een zeer forse woonproductie hadden. 
Met je kennis kan je Tegen gas geven aan wethouders. En met name wethouder Van den Heuvel heeft dat zeer gewaardeerd. Dan kon hij lekker in debat.

Kortom je genoot respect van het college en van de gemeenteraad met je kennis en kunde. Je bent gericht op oplossingen die werken op de lange termijn en je bent een goede debater.

Beste Rob,

Ik heb het voorrecht je mede te delen dat het Zijne Majesteit de Koning heeft behaagd in te stemmen met de voordracht om je bij Koninklijk Besluit te benoemen tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau. De grond voor dit besluit zijn uw bijzondere verdiensten voor de samenleving en de grote meerwaarde die dit heeft voor vele mensen.

Ik wil je bij deze enorm bedanken voor je inzet als raadslid de afgelopen 12(!) jaar. We zullen je kennis en kunde missen in de Raadzaal. Ik wens je heel veel succes in je verdere carrière en in het leven.

