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16 maart 2006 lid van de commissie Bestuur en Middelen

Gemeente Bodegraven-Reeuwijk	ChristenUnie
3 januari 2011 Raadslid
3 januari 2011 lid de Auditcommissie
3 januari 2011 lid van de commissie Bestuur en Middelen
18 mei 2011 tot 12 december 2012 plv lid van de Efficiencycommissie

28 mei 2014 Voorzitter van de Auditcommissie

Regelmatig als plv voorzitter in diverse commissies opgetreden

Beste Mark,

Je bent al sinds 2006 actief in de politiek als commissielid in de gemeente Reeuwijk. Vanaf de start van deze gemeente werd je op 3 januari 2011 lid van de gemeenteraad. En het meest in het oog springt toch wel je voorliefde voor de cijfers van deze gemeente. Altijd lid van de Auditcommissie en altijd scherp op de hoogte van de financiële positie van onze gemeente. Sinds 2014 ben je voorzitter van de auditcommissie en met gezag en een prettig timbre meld jij de bevindingen van de auditcommissie aan de gemeenteraad. De raad knikt en is tevreden. Een enkel nieuw raadslid stelt nog wel eens een vraag maar feitelijk is dat niet de bedoeling. De Auditcommissie heeft gesproken en daar hoort het bij te blijven. 
Gezaghebbend was je ook als voorzitter van de commissie samenleving. Dat deed je vakkundig en met veel plezier.
Mark, je houdt niet van gedoe en wil graag vergaderen maar dan wel in een goede sfeer en om 11 uur stoppen. Toen ik burgemeester werd hebben we die eindtijd strak ingevoerd en jij was een van de grote voorstanders daarvan. Immers voor een groot deel van de gemeenteraad gaat de volgende morgen de wekker om naar het werk te gaan. En enkele keer ben je gewoon ook weggegaan als er werd doorvergaderd na het afgesproken tijdstip. En dat rekende ik mezelf dan aan.
In een van de laatste vergaderingen kwam je met een voorstel hoe een geschil in de raad gezamenlijk op te lossen. Het deed je zichtbaar goed dat je voorstel werd omarmd en de raad daarmee in grote eensgezindheid het probleem oploste. Je blijft rustig en als persoon wordt je door iedereen gewaardeerd. 
Je grote passie is het orgelspel en aan onze kennismakingswandeling tijdens de Ernst Sillemhoeve bijeenkomst heb ik nog steeds warme herinneringen. 
Mark na ruim 7 jaren raadslid te zijn geweest zit het erop. De gemeente is je dank verschuldigd voor je jarenlange inzet voor het welzijn van onze inwoners. 


