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Gemeente Reeuwijk	(PvdA/GL)									
9 maart 2006 Raadslid
? lid van het Presidium
16 maart 2006 lid van de commissie Bestuur en Middelen
7 april 2008 duovoorzitter van de RTG
1 mei 2009 voorzitter van de commissie Openbare Ruimte

Gemeente Bodegraven-Reeuwijk	PvdA

3 januari 2011 Raadslid
Fractievoorzitter
3 januari 2011 lid van het Presidium
3 januari 2011 lid van de Agendacommissie
3 januari 2011 lid van de commissie Ruimte
3 januari 2011 voorzitter van de commissie Samenleving
28 mei 2014 voorzitter van de commissie Ruimte
28 mei 2014 vertegenwoordiger in het bestuur van de Stichting Veen
28 mei 2014 lid van het AB van de Gemeenschappelijke regeling voor het Natuur- en Recreatieschap Reeuwijkse Plassen en omgeving.




Beste Lisbeth,
Je bent sinds 2006 raadslid en daarmee 12 jaar lid van de gemeenteraad. Eerst in de gemeente Reeuwijk. Later in de gemeente nieuwe gemeente. Met permissie heb ik uit eigen geheugen getapt. Want er was meer dan genoeg stof om bij je afscheid te benoemen. Je bent een markant raadslid met scherpe stijl, altijd in voor een debat dat op het scherpst van de snede moest worden gevoerd. Je bent letterlijk eigengereid en je laat je niets gelegen liggen aan wat dan ook. Deze voorzitter krijgt het na deze avond een stuk gemakkelijker.  Stiekem bewonderde ik je tomeloze inzet. Was er een activiteit je was erbij. Was er bijeenkomst je was er bij. Was er iets met duurzaamheid je was erbij, Cultuurhistorie het had je aandacht. EN naast raadslidmaatschap ben je actief vrijwilliger bij de wereldwinkel in Reeuwijk. Dankzij jou hebben we vanavond chocolade van de wereldwinkel.  En toen het nieuwe winkelcentrum verscheen hadden jullie er natuurlijk wel voor gezorgd dat de winkel mocht blijven. En nog wel op een toplocatie. 
Geen raadslid stelde zoveel veel vragen op allerlei onderwerpen als jij. Soms tot wanhoop van de overige fracties en deze voorzitter. Eerlijk gezegd deze voorzitter krijgt het stuk makkelijker nu jij vertrekt. Regelmatig moesten we functioneel botsten omdat jij de grenzen van het tijdslimiet regelmatig opzocht. Je gedrevenheid is je grote handelsmerk. Maar ik zu je te kort doen als ik je inhoudelijke kennis niet zou roemen. Eerlijk is eerlijk je weet ontzettend veel en je bent scherp genoeg omdat te gebruiken in het debat. Defacto was je de laatste jaren de aanvoerster van de oppositie. Vaak met scherpe vondsten zocht je naar mogelijkheden om zaken aangepast te krijgen. Je bent assertief en scherp in het debat.

Voorzitter ik zal het kort houden en spreektijd noemen.  Een derde van een raadsvergadering. 

Opvallend is je voorliefde voor Griekenland. Een paar keer per jaar ga je daar op naar toe op  vakantie……oh ..Nee werk. Je begeleid mensen die op vakantie zijn en vertelt hen over de geschiedenis en natuur van Griekenland. Je bent zo betrokken bij het raadswerk dat je vanuit Griekenland nog meekeek en als er iets belangrijks was je alsnog naar Robert Smits berichten stuurde. 
Je bent al sinds 2011 voorzitter van een commissie± je hebt twee commissie gedaan± Ruimte en van Samenleving. Je bent een goed voorbereide voorzitter die vooraf met de wethouder overlegde als dat nodig was. Je had de zaken op orde en dat werd gewaardeerd. 
Jarenlang was je ook lid van de agendacommissie totdat deze zeer tegen je zin werd opgeheven. 
En je vertegenwoordigt de gemeente al lang in de stichting Veen. Nu is de stichting Veen een bijzondere club waar meerdere besturen van verenigingen en stichtingen samenkomen om met elkaar te overleggen. In deze hoofdzakelijke mannen club liet jij je niet onbetuigd. Dank voor het vele werk dat je hebt gedaan. We zijn je als gemeente veel dank verschuldigd. Gezien de lange duur van je raadslidmaatschap zou je in aanmerking komen voor een koninklijke onderscheiding. Je hebt er voor gekozen om op de jou bekende wijze van af te zien: Hartstikke leuk en goed voor anderen en ik vraag ze ook graag aan maar ik bedank. 
Lisbeth, dank voor de vele malen dat ik met je mocht meerijden naar Reeuwijk en Bodegraven. Zeker het afgelopen jaar toen ik behoorlijk immobiel was.
Gezien je betrokkenheid zul je wel op verschillende plekken actief blijven of worden. We gaan je terugzien in een commissie en dus is maar een gedeeltelijk afscheid. We hopen dat je opvolger de ruimte geeft om zich te ontwikkelen tot een net zo vakkundige raadslid.  
Nogmaals dank.


