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Per 15 mei 2013 Raadslid

Beste Johannes,
Je bent sinds 15 mei 2013 lid van deze gemeenteraad. Bij de vorige verkiezingen in 2014 namen we ook al afscheid van je. En dat bleek van zeer korte duur. Jouw partij nam wederom deel aan het college waardoor raadslid Van den Heuvel weer wethouder Van den Heuvel werd en je vrij snel weer raadslid werd. Dat scenario zou weer kunnen plaats vinden. Maar de uitkomst van de onderhandelingen liggen in de toekomst en het voorspellen van de toekomst is bijzonder lastig dus dat doe ik maar niet. 

Johannes was altijd bereid om ons uit de brand te helpen. Rekenkamer commissie, ingespannen voor de raadsreis. Je bent een prettig en gedegen raadslid. Je kiest je momenten zorgvuldig. De laatste jaren neem je steeds vaker het woord namens je partij, ook op die momenten dat fractievoorzitters gewoonlijk het woord voeren. Dat zegt iets over je ontwikkeling en je vaardigheden. Je schuwt het debat niet en geniet van het spel. Iedere gemeenteraad zou graag een raadslid zoals jij kunnen gebruiken. Prettig van toon, goed in het debat en altijd op zoek naar de oplossing. Zoals dat ook recentelijk in een vergadering gebeurde. 

Ik wens je toe dat het scenario van 4 jaar geleden wederom plaats vindt en hoop je dan ook weer snel te kunnen begroeten in deze raadszaal als raadslid. 



