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Gemeente Reeuwijk									

April 2005 Raadslid
3 oktober 2005 lid van de commissie Samenleving en Leefbaarheid
16 maart 2006 lid van de commissie Bestuur en Middelen
18 december 2006 lid van de commissie Cultuur
7 mei 2007 lid van de commissie Openbare Ruimte
7 april 2008 duovoorzitter van de RTG
1 mei 2009 voorzitter van de commissie Bestuur en Middelen
Fractievoorzitter van de VVD

Gemeente Bodegraven-Reeuwijk

3 januari 2011 Raadslid
Lid van de Vertrouwenscommissie
Lid van de werkgeverscommissie
Fractievoorzitter
3 januari 2011 lid van het Presidium
3 januari 2011 lid van de commissie Ruimte
18 mei 2011 tot 12 december 2012 plv lid van de Efficiencycommissie
14 november 2012 voorzitter van de commissie Bestuur en Middelen (sinds 27 juni  2012 plaatsvervanger van Xandra de Groot).

20 maart – 15 mei 2013 (in)formateur coalitie VVD – BB-R – SGP & ChristenUnie

16 april 2014 Vertegenwoordiger in het bestuur van de Stichting Durate Waarder.

Lid van de commissie Cultuur


Beste Lizette,

Je bent al jarenlang het gezicht van de VVD. Eerst en met name in Reeuwijk. Je bent al vanaf april 2005 raadslid. Uiteraard was je ook lid van de nodige commissies en vanaf 1 mei 2009 voorzitter van de commissie Bestuur en financiën. 
Als fractievoorzitter was je lid van de vertrouwenscommissie die op zoek moest naar een eerste kroonbenoemde burgemeester. Na de herindeling ging je onverdroten door. Je was lid van de werkgeverscommissie voor de griffier, Toen in 2013 de coalitie viel werd je formateur om een nieuw college te formeren. Ook in die opdracht slaagde je door SGP en CU binnen boord te halen. Je hart ging naar een veelheid van onderwerpen uit. Maar 1 van je passies is toch wel cultuur. Je bent initiatiefnemer van de commissie cultuur. De meest stille commissie die zich niet richt op vergaderen maar op het realiseren van cultuuruitingen in onze gemeente. En dat heeft al het nodige opgeleverd zoals naast het gemeentehuis in het oude bank pand. En in mei van dit jaar komt er een street-art festival. Ik weet dat je daarmee erg verguld bent. 

Je bent een echte volksvertegenwoordiger. Iedereen kent je. Van hoog tot laag en niet alleen in Reeuwijk. Regelmatig stuur je een mailtje of we iets kunnen oplossen. Of je belt even. Altijd op een plezierige manier hebben we contact en jou gaat het om het oplossen van de problemen en niet om politiek gewin. Je bent een echte ombudsvrouw en die rol gaan we nog missen. Veel problemen zijn klein gebleven en opgelost omdat inwoners je tijdig wisten te vinden. Ik hoop dat ook nieuwe raadsleden die rol gaan oppakken. Problemen los je niet op met artikel 37 vragen maar met het in contact brengen van mensen. 

Maar wie denkt dat het daar bij is gebleven heeft het mis. Je kunt Lizette om een boodschap sturen. Tot mijn niet geringe verbazing kent iedereen binnen de VVD je. Of dat nu de voormalig CdK Jan Franssen was, of zoals gisteren Dijkgraaf van Rijnland Rogier van de Sande, maar ook Mark Rutte. O ja, Lizette Visscher – de Frankrijker die kenden ze wel. Vasthoudend en geen genoegen nemend met nee als antwoord. Damens en heren we raken een echte ambassadeur van onze gemeente kwijt.

Het politieke leven is niet alleen rozengeur en maneschijn.  De problemen in 2014 en het moeizame verloop in de jaren daarvoor gingen je aan het hart. En dat de VVD 2 zetels verloor heb je als een persoonlijke nederlaag ervaren. Je hebt vervolgens weer herpakt en bent met nieuwe energie verder gegaan. De laatste jaren heb je genoten van je raadswerk. Je bijdragen zijn altijd goed voorbereid. Ik denk daarbij aan je Fantastische films met op de seconde nauwkeurig gesynchroniseerde tekst. 

Lizette was een drijvende krachten achter de eensgezindheid in de gemeenteraad. Je wilde praten over de inhoud en had niets met ruzie en gedoe. Je was een warm pleitbezorger voor onze bijeenkomsten in de  Ernst Sillem hoeve. Daar hebben we met elkaar gewerkt om de culturen van de twee gemeenten bij elkaar te brengen. Daar heb je een grote bijdrage in gehad. 
Ook bijzonder is na zeven jaar de oud burgmeester Jan Elzinga aanwezig is bij je afscheid. Dat zegt iets over de rol die je gespeeld hebt.

Lizette je bent al lang raadslid zodat je in aanmerking zou komen voor een koninklijke onderscheiding. Maar je hebt die al eerder ontvangen voor het vele vrijwilligerswerk dat je hebt gedaan. 
Ik kan de regels daarover niet veranderen maar ik sta met plezier en liefde stil bij het vele dat je hebt betekent voor de gemeente en vooral voor de gemeenschap. Want het gaat om de inwoners die samen een gemeenschap vormen. Je bent een raadslid geweest wat ongelofelijk veel tijd in het raadswerk stak. Het komt je toe om samen met Nelis te gaan genieten van andere zaken. Het is je van harte gegund.
Dames en Heren een hartelijk applaus voor Lizette Visscher.
